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VERBALE DI  RI UNI ONE DEL CONSI GLI O DI RETTI VO DEL GI ORNO 30/ 06/ 2008.  

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

L' anno 2008 i l  gi or no 30 del  mese di  gi ugno i n Napol i  al l a Vi a Mi r obal l o al  

Pendi no n.  35,  al l e or e 16, 30,  si  è r i uni t o i l  Consi gl i o Di r et t i vo 

del l ’ Associ azi one L. E. O.  -  Onl us per  di scut er e e del i ber ar e sul  seguent e 

ORDI NE DEL GI ORNO 

1.  I st i t uzi one di  un pr emi o di  Laur ea  i nt est at o al  “ dot t .  Leonar do Vi r ga” ;  

2.  Appr ovazi one Logo del l ’ Associ azi one nonché l et t er a di  benvenut o e/ o 

r i ngr azi ament o da i nvi ar e ai  nuovi  i scr i t t i  ed ai  f i nanzi at or i ;  

3.  Real i zzazi one si t o web associ azi one ed adempi ment i  r el at i v i  ( r egi st r azi one 

nome a domi ni o,  i scr i z i one bl og f ot o,  et c. ) ;  

4.  Real i zzazi one spi l l i ni  con i l  l ogo del l ’ Associ azi one.  

Al l ' or a e nel  l uogo i ndi cat o sono pr esent i  i  Si gnor i :  

Tommaso Vi r ga,  Pr esi dent e del  Consi gl i o di r et t i vo,  Mar i a Tr i ncher a,  

t esor i er e, Paol o Evangel i st a,  Del i a Pi cone e Sal vat or e Tr i ncher a consi gl i er i .  

Assume l a pr esi denza,  a nor ma di  St at ut o,  i l  pr of .  Tommaso Vi r ga i l  qual e 

conf er i sce al l ’ Avv.  Mar i a Tr i ncher a l ' i ncar i co di  r edi ger e i l  ver bal e qual e 

segr et ar i o.  

Sul  pr i mo punt o al l ’ or di ne del  gi or no i l  Pr esi dent e pr opone ai  consi gl i er i  di  

i st i t ui r e un pr emi o di  Laur ea i nt i t ol at o al  “ dot t .  Leonar do Vi r ga”  del l ’ i mpor t o 

di  
�

.  500, . 00. = ( eur o ci nquecent o)  come da bando al l egat o al  pr esent e document o 

( al l .  1) .  



Sul  secondo punt o al l ’ or di ne del  gi or no i l  Pr esi dent e pr opone l a r eal i zzazi one 

di  un l ogo che r appr esent i  l ’ Associ azi one come da al l egat o al  pr esent e document o 

( al l .  2)  nonché l a r edazi one di  una l et t er a di  benvenut o per  i  nuovi  associ at i  

come da al l egat o al  pr esent e document o ( al l .  3) ;  egl i  i nol t r e pr opone l a 

r edazi one di  una l et t er a di  r i ngr azi ament o da i nvi ar e ai  f i nanzi at or i  

del l ’ Associ azi one come da al l egat o al  pr esent e document o ( al l .  4)  

Sul  t er zo punt o al l ’ or di ne del  gi or no i l  Pr esi dent e pr opone di  r eal i zzar e un 

si t o Web del l ’ Associ azi one come da pr oget t o e pr event i vo al l egat o al  pr esent e 

document o ( al l .  5)  

Sul  quar t o punt o al l ’ or di ne del  gi or no i l  Pr esi dent e pr opone di  r eal i zzar e degl i  

spi l l i ni  ( pi ns)  r af f i gur ant i  i l  l ogo del l ’ associ azi one da i mpi egar si  a f i ni  

pubbl i c i t ar i  e come si mbol o di  i scr i z i one al l ’ Associ azi one da par t e degl i  

Associ at i ,  come da pr event i vo al l egat o al  pr esent e document o ( al l .  6) .  

I l  Pr esi dent e,  per t ant o,  i nvi t a i  s i gnor i  consi gl i er i  ad espr i mer si  sui  var i  

punt i  post i  al l ’ or di ne del  gi or no.  

I l  Consi gl i o pr eso vi si one dei  document i  al l egat i  al  pr esent e at t o,  dopo ampi a 

di scussi one sui  var i  punt i ,  del i ber a al l ’ unani mi t à di :  

�
I st i t ui r e un pr emi o di  Laur ea i nt i t ol at o al  “ dot t .  Leonar do Vi r ga”  

del l ’ i mpor t o di  
�

.  500, . 00. = ( eur o ci nquecent o)  così  come da bando 

al l egat o al  pr esent e document o ( al l . 1) .  Del egando i l  Pr esi dent e ad ogni  

adempi ment o r el at i vo i l  buon esi t o del l ’ i ni z i at i va ( nomi na del l a 

commi ssi one gi udi cat r i ce,  par t eci pazi one al l a cer i moni a di  pr emi azi one,  

et c. )  

�
Real i zzar e un l ogo che r appr esent i  l ’ Associ azi one come da al l egat o al  

pr esent e document o ( al l . 2)  e r edi ger e una l et t er a di  benvenut o per  i  nuovi  

associ at i  come da al l egat o al  pr esent e document o ( al l . 3)  nonché r edi ger e 

una l et t er a di  r i ngr azi ament o da i nvi ar e ai  f i nanzi at or i  del l ’ Associ azi one 



come da al l egat o al  pr esent e document o ( al l .  4) ,  aut or i zzando si n da or a 

l e spese r el at i ve.  

�
Af f i dar e al  Si g.  Mar co Adami  l a r eal i zzazi one del  s i t o Web 

del l ’ Associ azi one,  come da pr oget t o e pr event i v i  al l egat i  ( al l . 5) .  

Aut or i zzando l a spesa necessar i a secondo pr event i vo e l e event ual i  spese 

accessor i e necessar i e al l a r egi st r azi one del  nome a domi ni o e del  ser vi zi o 

f ot o “ f l i ckr ”  aggi unt i vo.  

�
Real i zzar e degl i  spi l l i ni  ( pi ns)  r af f i gur ant i  i l  l ogo del l ’ associ azi one da 

i mpi egar si  a f i ni  pubbl i c i t ar i  ment r e come pr ova del l ’ i scr i z i one 

al l ’ associ azi one r i t engono si a pi ù comodo l ’ ut i l i zzo di  una t esser a t i po 

car t a di  cr edi t o che cont enga t ut t e l e i ndi cazi oni  necessar i e.  I nvi t a,  

qui ndi ,  i l  Pr esi dent e ad ef f et t uar e una r i cer ca i n t al  senso al  f i ne di  

conoscer ne i  t empi  di  r eal i zzazi one ed i  cost i .  

A quest o punt o essendo esaur i t i  gl i  ar goment i  da t r at t ar e e poi ché nessuno 

chi ede l a par ol a,  l a r i uni one vi ene t ol t a al l e or e 17, 30 pr evi a st esur a,  l et t ur a 

ed appr ovazi one del  pr esent e ver bal e.  

     I l  Pr esi dent e                     I l  Segr et ar i o 

     ( Tommaso Vi r ga)                    ( Mar i a Tr i ncher a)  

 

 


